



В Киреевске завершено расследование уголовного дела по факту убийства местного жителя



Следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 04 апреля 2023 года в одном из домов в п. Бородинский двое мужчин распивали спиртные напитки. Между 64-летним потерпевшим и обвиняемым произошел словесный конфликт, перешедший в обоюдную драку, в ходе которой обвиняемый взял нож и нанес им множество ударов в область туловища и головы своего знакомого. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершенному преступлению.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1809870>